



Голос времени

2 ИЮЛЯ
СУББОТА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 53 (6605)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 3 июля - Международный день кооперации

Уважаемые работники и ветераны потребкооперации, члены потребительских союзов района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Международным днем кооперативов!

Ваша сфера деятельности очень важна и востребована обществом. Сегодня предприятиями Кировского районного потребсоюза оказываются такие виды услуг, как торговля, бытовые, общественного питания. Вы способствуете развитию малого производства, выполняете и социальную миссию. Все это требует от каждого из вас высокой квалификации,

профессионализма, добровольного отношения. И надо сказать, что всеми этими качествами вы, несомненно, обладаете.

От души желаем вам крепкого здоровья, большого счастья, удачи, благополучия, успехов в работе и процветания на благо нашего Кировского района!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района

Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района

◆ ГАИ - 69 лет

С 69-й годовщиной образования органов автомобильной инспекции и безопасности дорожного движения ветеранов и сотрудников поздравили губернатор края Александр Черногоров и председатель Государственной Думы края Юрий Гонтарь.

В своих поздравительных телеграммах они искренне пожелали им новых успехов в профессиональной деятельности, спокойных повседневных трудовых будней, ласк и смен, проходящих без чрезвычайных ситуаций, а также крепкого здоровья, счастья в личной жизни, благополучия семьям.



Заслуженным уважением в коллективе отделения ГАИ пользуется лейтенант милиции инспектор дорожно-патрульной службы Игорь Зосименко. Игорь - наставник молодого сотрудника лейтенанта милиции Александра Полькова.

◆ Зарница

Семидневный праздник

Небывалое количество команд приняло участие в ежегодной краевой военно-спортивной игре «Зарница». 39 ставропольских и три из южного Федерального округа - Краснодарского края, Чечни и Калмыкии. Игра была посвящена 60-летию Победы. Юнармейцы заложили аллею Славы, посвященную 12 нашим землякам, ставшим Героями Советского Союза: в закладке аллеи принял участие губернатор края Александр Черногоров.

Руководил нашим отделением юнармейцев Андрей Плахтырь. По итогам многочисленных конкурсов ребята заняли 18-е место. Алексею Мордвинову за отличное знание

ратных страниц истории Отечества комиссия вручила специальный приз и Почетную грамоту за подпись министра образования края. Но воистину главным было не место, а участие. «Зарница» превратилась для ребят в сплошной семидневный праздник. Особенностью по-трясла воображение оперативно-тактическая игра на местности. Проводили ее бойцы 21-й воздушно-десантной бригады, были задействованы боевые вертолеты, наземная техника, взрывались ракеты, все гремело и грохотало, к неописуемому восторгу мальчишек и девчонок.

Алексей ВАСИЛЬЕВ,
руководитель команды,
ст. Марьинская.

Летний отдых

В связи с проведением летней оздоровительной кампании, а также в целях предотвращения правонарушений в отношении детей и подростков при организации питания в образовательных учреждениях, Кировским ОВД организованы оперативно-профилактические мероприятия «Подросток обедит» при взаимодействии с администрацией Кировского муниципального района и представителей средств массовой информации. Утвержден состав рабочей группы.

(Соб. инф.).

◆ 3 июля - День архитектора

Первые в крае

Кировский филиал государственного учреждения архитектуры и градостроительства Ставропольского края существует около пяти лет. Коллектив филиала небольшой, всего 8 человек, но необыкновенно трудоспособный. В доказательство достаточно привести всего одну цифру - за прошлый год они выполнили план на 202,5% и среди 20 филиалов заняли заслуженное первое место. Все эти годы руководит филиалом Эльвира Мисько.

Львиная доля в работе районной архитектуры приходится на проектирование и ввод в эксплуатацию жилых домов. Занимается этим инженер Анина Муллахметова. За прошлый год в районе было введено в эксплуатацию 130 жилых домов общей площадью свыше 11 тысяч квадратных метров. Много заказов поступает на строительство хозяйственных построек, летних кухонь и пристроек к жилым домам - эти сравнительно небольшие объекты сельскому населению с низким прожиточным уровнем потянули легче.

Наиболее активно строятся сегодня станицы Зольская и Марьинская. Возводятся здесь не только жилые дома, но и магазинчики и другие объекты малого бизнеса; для них в прошлом году сделано 16 проектов. Составлялись проекты на реконструкцию жилого дома под административное здание регистрационной палаты в Новопавловске, а также части рынка в станице Курской - за 5 лет это пока единственный случай приложения сил наших архитекторов за пределами района.

Год назад получена лицензия на геодезическую и картографическую деятельность. Занимается ею инженер-геодезист Борис Матюшин. Кстати, далеко не все районные филиалы берутся за межевание земельных участков.

Не считаясь с личным временем, трудится молодой, но очень грамотный инженер Илья Лябин, он же - заместитель директора. Вносят свою лепту в общее дело главный бухгалтер с более чем 15-летним стажем Вера Шевченко и техник Валентина Юшко.

За первый квартал этого года архитекторы выполнили план на 215%.

Впереди - взрослая жизнь!



Трудное лето. Его переживает каждый молодой человек в год, когда заканчивает школу и поступает в вуз. В этом году такое лето выпало на долю 709 юных кировчан, окончивших 11 классов. На их плечи легли шесть выпускных экзаменов, из них три по выбору и три - русский язык и литература письменно, литература устно и математика письменно - обязательных. Зато вот уже который год можно было выбирать, что писать: сочинение или изложение с элементами сочинения. Большинство выбрали изложение. А вот математику (гуманитарии), алгебру и начала анализа претенденты на медали-письки в тот же день, но отдельно. Всех их собрали в Орловской школе; особо строго за тем, чтобы не было подсказок и шпаргалок, следил представитель краевого Министерства образования. Несмотря на «надзор», свои оценки подтвердили все: 39 человек претендовали на медали, 39 их получили: 14 - золото, 25 - серебро. А после испытаний - заслуженный праздник, выпускной бал!

◆ Хлебное поле

Уборка началась

24 июня глава администрации Кировского муниципального района Петр Кожин и секретарь Совета безопасности края Василий Бондарев, а также руководители, главные агрономы сельхозпредприятий, фермерских хозяйств, входящих в состав АПК, совершили объезд полей нашего района.

Уже с 7 часов утра начался осмотр полей ст. Советской и закончился в Старопавловской. Несмотря на то, что накануне прошел дождь и было сырьё, не остались без внимания практически все зерновые участки. Тем более, что сильный дождь с градом повредил более 10 тысяч гектаров различных сельхозкультур. Пострадали посевы в колхозах имени Калинина и «Орловский», ООО «Байсад-АгроЛ», ОАО «Коммаяк», ООО «Новопавловский», ряде фермерских хозяйств.

Подводя итоги осмотра в Старопавловской, его участники заслушали информацию начальника райсельхозуправления Владимира Шумакова, отметили высокую культуру земледелия в ООО «Кавказ» и КСП «Старопавловское», поделились своими впечатлениями о состоянии посевов в других хозяйствах. Полезным стало посещение семенных участков старопав-

ловских хлеборобов, которые занимаются испытанием зерновых культур донской и краснодарской селекции.

Частые дожди в течение последних двух месяцев отрезились на формирование зерна; пошли в рост сорняки, появились болезни. Но хлеборобы провели ряд агротехнических мероприятий в надежде сохранить урожай. Прекрасные виды на урожай у озимого рапса. По словам начальника райсельхозуправления, текущий сельскохозяйственный год можно назвать рапсовым. Но все же хлеборобам хочется получить как можно больше и озимой пшеницы, и озимого ячменя, и всех выращиваемых культур.

Сейчас повсеместно ведется уборка озимого ячменя. Первыми ее начали земледельцы колхоза имени Калинина, которые собрали на круг с каждого из 656 гектаров по 28 центнеров зерна. Мало, конечно, но всему причиной погода. Уже управились с этой работой труженики СПК «Восход». Отдельные хозяйства приступили к уборке озимой пшеницы.

Полным ходом ведется заготовка кормов для общественного поголовья - сенажа и сена.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ 3 июля - Международный день кооперации

От закупок - к переработке

За пять месяцев этого года товарооборот Кировского района составил 10 миллионов 83 тысячи рублей. Это больше, чем в прошлом году, и на 2 млн. больше, чем за весь 2002 год. Чистая прибыль по итогам прошлого года составила 7 тысяч 800 рублей.

Сегодня потребительская кооперация переживает не лучшие времена. И все же можно с уверенностью сказать, что тенденция к улучшению заметилась. Произошел сдвиг к лучшему и в Кировском районе. Скоро недавно оно объединило в своем составе Новопавловское горло, рабочий «Комсомолец» и правление Кировского райпотребсоюза как самостоятельное юридическое лицо входит в его состав Советское селько. К сожалению, во всех остальных населенных пунктах потребкооперация обанкротилась и приказала долго жить. Такая же судьба ждала и рабочий «Комсомолец». Райло взяло его практически банкротом, заплатив по долгам 230 тысяч рублей. В результате в поселке сохранились и работают три магазина. А всего у райло 15 магазинов, две трети из них приходится на город. Восемь кооператоров вынуждены сдавать в аренду не хватает оборотных средств насытить их товарами. Пока в том, что со временем средства появятся, председатель правления Кировского района Сергей Трофимов уверен и сдаваться на милость «новых русских» не собирается.

Потребкооперацию района Сергей Васильевич возглавил два года назад. Наследство ему досталось, прямо скажем, наследством. С 1989 года ни один магазин не ремонтировался, не было куплено ни одного холодильника. Теперь полностью заменили холодильное оборудование в двух магазинах, в самом большом, «Дорожном», установлен кондиционер, появилась новая «Газель» для перевозки грузов, а торговые площади в магазинах избавились от ограничивающих их перегородок. И если удельный вес

потребкооперации в товарообороте района невелик - чуть более 4%, то выплачиваемые ею налоги на порядок больше - почти 15%. У кооператоров нет «черной» кассы, нет и задолженности по налогам. 2002 год стал переломным в еще одном очень важном отношении: райло впервые за много лет сработало с прибылью. Почти втрой выросла зарплата у продавцов, теперь она составляет около трех тысяч рублей. А люди здесь работают хорошие. На совесть трудаются заведующие магазинами Лидия Сухорукова и Наталья Угличица, продавцы Людмила Устинова, Надежда Тутова, Ирина Семенова, Лидия Превельева.

С прошлого года восстановлена в правах закупочная деятельность. Райло, пусть пока в небольших объемах, закупает у населения мясо, картофель и другие овощи для реализации. Со временем объем планируется увеличить.

- Вообще планы большие, - признается Сергей Васильевич. - В мае мы выкупили акции «ПАТИМА», и теперь нам принадлежит 77,5% всех акций. Собираемся модернизировать это предприятие, заменить электрические печи газовыми, одна новая печь уже куплена. Кроме того, на их территории хотим открыть несколько новых цехов: по выращиванию грибов, по разведению перепела (из диетических яиц пользуются большим спросом), кондитерский цех по выпечке хлебобулочных изделий и засолочных, будем обеспечивать бюджетные организации (те же детские сады) и население, ведь сегодня на рынке практически нет кашевой продукции. А капусту, огурцы, перец, помидоры будем покупать у людей - тоже им



Горожан внимательно обслужит продавец магазина № 3 Людмила Козырева.

подспорье. Установим и небольшую мельницу. Для осуществления планов надеемся с помощью администрации района взять льготный субсидированный кредит.

- Мы не только торгуем, но и оказываем услуги, - продолжает председатель. - У нас можно взять напрокат сепаратор, машину для доставки крупногабаритных грузов (для своих пенсионеров мы это делаем бесплатно). Около 30 видов разных услуг оказывает мастер на все руки Кузьма Груздев. Он отбивает кости, точит топоры, тяпки и ножницы, ремонтирует мясорубки, паяет кастрюли. Никто в городе больше этим не занимается. Пайщикам - скидка 30%. Установим зернодробилку, будет Кузьма Викторович и с ней управляться.

Выполняет потребкооперация и социальную миссию. Например, торгует церковной утварью, не броя себе ни копейки: все средства идут на строительство храма. В поселке Золотка установили таксофон в своем магазине. А так называемые чайные столы есть в каждом магазине района. Здесь пайщики, особенно люди пожилые, с удовольствием пьют чай (бесплатно), общаются, читают га-

зеты. Некоторым активным пайщикам газета «Российская кооперация» выписывается на дом. Есть у райло 11 своих тружеников тыла - к 9 мая их поздравили, вручили подарки.

Общее число пайщиков в районе - 960. Маловато, считает С. Трофимов и мечтает довести их количество хотя бы тысяч до 10.

- Цифра вполне реальная, - говорит он. - И люди начинают понемногу возвращаться в потребкооперацию, в этом году пришли 15 человек. И хотя больших льгот предложить мы пока не можем, полный паспортный взнос тоже невелик - 200 рублей. С прибыли на него должны отчисляться дивиденды. К сожалению, этого давно не было. Но как распорядиться прибылью, на собрании уполномоченных решают сами пайщики. На последнем февральском собрании решили всю прибыль оставить для пополнения оборотных средств. И это правильно, ведь конкуренция сейчас огромная - в том же п. Золотка, кроме нас, три коммерческих ларька. А вырастет оборот - вырастет прибыль, пойдут и дивиденды, я надеюсь на это.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Охрана труда

Чтобы не было травматизма

Вопросы состояния охраны труда и пути дальнейшего совершенствования этой работы обсудили на уже ставшем традиционным «Дне охраны труда» руководители, инженеры по технике безопасности предприятий и организаций района. Принявший участие в этом мероприятии глава администрации Кировского муниципального района Петр Кожин обозначил задачи и проблемы, которые необходимо решать чтобы на производстве не было случаев травматизма, чтобы люди работали спокойно, не опасаясь за свое здоровье и жизнь. И здесь очень важна роль обучения безопасным приемам работы, соблюдение техники безопасности.

Подробную информацию сделала начальник отдела труда и социально-правовой гарантии Управления труда и соци защиты населения Светлана Зотова. Она рассказала о том, какая обстановка по охране труда в целом по району и в отдельных организациях, предприятиях и как проводится обучение.

О роли социального партнерства говорил специалист УГСЗН Александр Воронин.

Опытом своей работы поделились инженеры по охране труда Любовь Гучепшева (КПП «Новопавловский»), Татьяна Лисарева (КПП «Кировский») и Юрий Анисимов (Кировский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних).

О работе учебного центра по охране труда при Новопавловском ПУ-48 рассказала заместитель директора по учебно-производственной работе этого училища Татьяна Гривцова. В работе районного «Дня охраны труда» участвовал и выступил начальник отдела охраны труда краевого Министерства труда и соци защиты населения Александр Акименко.

(Соб. инф.).

◆ Государственной инспекции безопасности дорожного движения - 69 лет

Дорога длиною в 69 лет

Завтра сотрудники Государственной инспекции безопасности дорожного движения (ГАИ) отметят свой профессиональный праздник. В этот день в далеком 1936 году Совнарком СССР принял постановление «Об утверждении положения о государственной автомобильной инспекции Главного Управления рабоче-крестьянской милиции НКВД СССР». Многое изменилось с тех пор. Выросло в сотни раз число автомобилей на российских дорогах, да и сами транспортные средства стали куда более мощными и быстроходными, нежели их прародители. Изменялись названия службы, формы и методы ее работы. Осталась лишь неизменной ее главная задача - обеспечение безопасности движения на дорогах.

Как работает отделение ГАИ ОВД Кировского района, рассказывает его начальник, майор милиции Виктор Иванович ГУЗЕНКО.

В районе зарегистрировано более 20 тысяч единиц транспортных средств, в том числе 18 тысяч частных. Если говорить о количестве ДТП и сравнивать с первым полугодием 2004 года, то нынче за этот же период их произошло меньше и в то же время выявлено 12400 нарушений правил дорожного движения. Всего зарегистрировано 28 ДТП, в которых погибли 4 человека и 40 полу-

чили ранения. Основные причины ДТП - это не только нарушения правил водителями (выезд на полосу встречного движения, непредоставление преимущества в движении, управление транспортным средством в нетрезвом состоянии, управление без прав вождения), но и пешеходами, в том числе и детьми. В какой-то степени сказываются неблагоприятные погодно-климатические условия, прослеживается роль дорожного фактора. Пока мы не можем сказать, что у нас в районе все дороги в отличном состоянии. Хотя уже в этом году сделан ямочный ремонт на автотрассе Новопавловск-Марьинская-Зольская, такая же работа проведена на всем пути от районного до Георгиевска, сделаны также разметки, засыпаны ямы.

Сегодня заметно изменились формы и методы работы наших сотрудников. В связи с проведением на территории Ставрополья операций контртеррористической направленности, сотрудник ГАИ вправе остановить любую автомашину, но уже «не придраться» ко всяkim мелочам, теперь он переориентирован на выявление нарушений, создающих реальную опасность на дороге. В связи с этим изменились и взаимоотношения инспекторов и участников дорожного движения. Сегодня водители задают

вполне реальный вопрос: за что их остановили. И заметчи, что бесцельные остановки практически прекратились, а с отдельными случаями мы разбираемся персонально. Стараемся также решить положительно вопрос по оказанию помощи участникам дорожного движения. Особое внимание уделяется, конечно, профилактике. Но сегодня перед нами остро стоит проблема обеспечения служебным транспортом: мы имеем всего 5 автомашин при потребности 14. Приходится нашим сотрудникам использовать свой или привлеченный транспорт.

Служба ГАИ в нашем районе представлена дежурной частью, взводом ДПС, группами дорожного и технического надзора, дознания, администрации практики, разыска уголовного и похищенного транспорта, контролем постом милиции. И в целом итоги деятельности службы складываются из результатов каждого из названных подразделений, в которых трудятся добросовестные люди. К примеру, за истекшее полугодие было зафиксировано 11 случаев посягательств на транспортные средства. 10 из них раскрыты. Работники КПМ выявили 19 случаев незаконной перевозки



оружия и 9 - наркотиков. Сегодня говорить хорошие слова можно о каждом нашем сотруднике, но накануне праздника хочется отметить лучших. Это майоры милиции Виктор Демочкин, Игорь Мосуров, Андрей Аксененко, Юрий Погорелов, капитаны Юрий Дубов, Роман Головин, Григорий Талалуев, лейтенанты Николай Мещеряков, Игорь Зосименко, Сергей Денисов (он на снимке), Андрей Танцера, Сергей Олейник. Среди ветеранов большим авторитетом пользуется бывший командир роты ДПС майор милиции Михаил Дмитриевич Калыков. Уйда на заслуженный отдых, он продолжает обучать молодых со-

трудников, помогает им осваивать профессию. Капитан милиции Дмитрий Головин и лейтенант Игорь Зосименко - наставники у молодых инспекторов ДПС Александра Полькова и Виталия Фахирида, которые прибыли к нам на работу из Георгиевского ОВД.

Уважаемые коллеги! Люди нелегкой и мужественной профессии, вы вносите существенный вклад в укрепление правопорядка и общественной безопасности. Поздравляю вас с профессиональным праздником. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, оптимизма и мужества, успехов в службе!

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 4 по 10 июля

Редакция за изменения в программе ответственности несет

Понедельник, 4

1 канал

6.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,
6.00 Новости
9.20 Т/с «Время жестоких»
10.20 Х/ф «Большой дракон»
12.20 Детектив «Женская логика»
14.20 Д/ф «Райкин, сын Райкина»
15.20 Т/с «Закон джунглей»
16.40 Т/с «Сыщики»
16.50 Т/с «Хозяйка судьбы»
16.10 Вне закона
16.40 Пять вечеров
16.50 Жди меня
21.00 Время

21.30 Х/ф «Небесная жизнь»
22.30 Триллер «Глубина»
0.30 Комедия «Уимблдон»
2.10 Х/ф «Раскаты грома»
3.40 Фильм «Столица»
6.15 Неизвестная планета

Россия

6.00 Доброе утро, Россия!
6.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45 Х/ф «Взрослые дети»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.10 «Во всем прошу винить «Битлз»
11.30 Х/ф «Анискин и Фантомас»
12.20 «Три цвета любви»
1.25 Дорожный патруль

14.10 Северный Кавказ
14.30 Комедия «Свадьба лучшего друга»
17.10 Кулагин и партнеры
17.45 Т/с «Кармелита»
18.45 Т/с «Исцеление любовью»
19.45 Подробности
20.30 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Любовь слепа»
21.35 Т/с «Против течения»
22.00 Вести+
22.20 «Кто убил Котовского?»
0.30 Т/с «Три цвета любви»
13.10 Маленькие комедии «Хаз»
13.45, 16.30, 0.15 Дежурная часть

НТВ
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.00, 0.00, 4.00 Сегодня

10.20, 18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие
10.55 Кулинарный поединок
11.35 Х/ф «Президент и его женщины»
16.35 Игры разума
16.20 Принцип домино
17.30 Шоу Е. Степаненко
19.40, 0.15 Т/с «Граф Крестовский»
20.45 Т/с «Только ты...»
22.40 Т/с «Секс в большом городе»
1.20 Боевик «Жажды смерти-3»
3.10 Т/с «10-8»
4.15 Т/с «Джейк 2.0»
8.05 Т/с «Западное крыло»

6.00, 1.15 Музканал
6.30, 16.00 Т/с «Мятежный дух»
7.30, 7.55, 18.15, 18.40, 19.00
Мультсериалы
8.35 Д/ф «Реинкарнация»
9.30, 12.20, 19.30, 23.30 - «24»
9.50 Комедия «Триплекс два»
12.00 Д/с «Самые загадочные места Земли»
13.00, 17.00, 18.00 Час суда
14.00, 22.15 Т/с «Бандитский Петербург»
0.00 Веселые баксы
0.15 Ужасы «Морской призрак»
2.20 Военная тайна

ТНТ

8.15 Т/с «Любовь и тайны

REN TV

6.00, 2.45 Музканал

Сансет-Бич*

6.00 Настроение

9.00 Детектив «Кубитство»

9

Воскресенье, 10

1 канал

6.40, 6.10 Шутка за шуткой
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.20 Х/ф «Американская
дочь»
8.10 Служу Отчизне!
8.40, 13.10 Диконикуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Дог-шоу
12.10 Живой мир
13.40 Нарисованное кино.
«Незнайка и Барбас»
15.00 Детектив «Женская
логика»
17.00 Воскресный «Крадаш»
17.30 Крикло зеркало
19.20 Х/ф «Остаться в жи-
вых»

21.00 Время

21.45 Х/ф «Миротворец»
0.00 Бокс
1.00 Суперчеловек
2.00 Т/с «Секретные матери-
альы»
2.60 Х/ф «Дикарь»
4.20 Т/с «Относительность»
5.00 Д/ф «Чаудильи Камилла»

Россия

6.50 Доброе утро, Россия!
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вес-
ти
8.10, 11.10 Вести края
8.20 Здоровье
8.30 ТВ Бигбошоу
9.05 Детектив «Пуаро Агаты
Кристи. Немой свидетель»
11.20 Городок
11.50 Т/с «Приключения
магов»
12.00 Маленькие комедии

ХБ

13.15 Парламентский час
14.20 Х/ф «Человек-амфи-
бий»
16.00, 17.10 Мелодрама «Ам-
рапали - любовь ради»
18.20 Наши песни
20.00 Вести недели
21.00 Опенкорр
21.25 Пять звезд
23.15 Х/ф «Вне поля зрения»
1.40 Формула-1

НТВ

5.50 Х/ф «Французский по-
цепуй»
7.30 Сказки Баженова
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
4.00 Сегодня
8.15 Т/с «Полицейский Кэтт»
8.40 Их привы
9.25 Един дома

10.20, 19.40 Чистосердечное
признание

10.50 Top Gear
11.25 Комедия «Крепкий
орешек»
13.20 Военное дело
13.55 Х/ф «Миллион лет до
нашей эры»
16.20 Тайны разведки
16.55 Своя игра
17.55 Лицей
20.15 Х/ф «Мужской харак-
тер, или Танго над пропас-
тью-2»

22.30 Муз-TV-2005
0.00 Фактор страха
1.50 Х/ф «Дикая штучка»
4.15 Х/ф «Все о любви»

REN TV

6.30, 3.20 Музканал
7.30, 4.10 Д/ф «Дикая плане-
та»

8.25, 9.15, 9.40 Мультсериа-
лы

11.10 Дорогая передача
11.45 Кино «Граф Монте-Кри-
сто»
12.50 Военная тайна
13.20, 19.30 - «24»
13.45 Частная игра
14.00 Комедия «Корабль
придурков»
16.20 Очевидец
17.25 Ужасы «Доммертыны»
20.00 Триллер «Джонни-кра-
савич»
22.00 Д/ф «Зомби»
23.00 Мелодрама «Кровь и
песок»
1.45 Ужасы «Черная магия»

TNT

7.50, 11.05, 12.30, 12.40, 13.25
Мультсериалы

8.15 Т/с «Коалы не пинокаты»

8.35, 14.30 Каламбур

9.15 Фигли-мигли
9.35, 13.30 Моск-шоу
10.00 Комедия «Ищите жен-
щину»
14.00, 19.35 Верю - не верю
16.00, 20.00, 1.00 Большой
Брат
16.00, 21.00, 0.30 Дом-2
17.00 Т/с «Саша+Маша»
17.20 Две блондинки про-
тив грязи
18.00 Школа ремонта
19.15 Живые вера
22.00 Т/с «Агентство НЛС-2»
23.00 Комедия «Комеди
Клуб»
0.00 Секс с А. Чеховой

ТВЦ

6.00 Комедия «Будьте моим
мужем...»

7.35 Отчего, почему?

8.30 Марш-бросок
9.45 Наш сад
10.05 Лакомый кусочек
10.25 21 кабинет
11.00 Московская неделя
11.30 Крестильская застава
12.00 Х/ф «Молодая мама»
14.10 Приглашает Б. Ноткин
14.45 События
14.55 Прорыв
16.15 Концерт Р. Ибрагимо-
ва
17.20 Х/ф «Есенин»
19.55 Х/ф «Забытое убий-
ство»
22.20 Золото, послезавтра...
и все дни недели
22.50 Деликатесы
23.30 «Кто на попенья?»
Музыкальная программа пош-
сейно-кольцевым мотогон-
кам

◆ Человек и природа

Не допустить беды

Сегодня, в преддверии уборки урожая в сельхозпредприятиях и фермерских хозяйствах, мне хотелось бы обратиться к руководителям и специалистам с просьбой в период жатвы не допускать возгораний на хлебном поле, соблюдать противопожарные требования, поскольку огонь может быстро перекинуться с убираемых полей на лесополосы и лесные массивы нашего предприятия. Хлебные поля должны быть обязательно опаханы, нельзя допускать склонения стерни. В прошлом году на территории лесного фонда Ставропольского края произошло 13 пожаров на площади 20,7 гектара. Ущерб

очевидный. У нас таких случаев возгорания не было и быть не должно.

Пришло лето - пора отпусков, а это значит, что отдыхающие должны очень ответственно относиться к возможным возгораниям в местах проведения своего свободного времени на природе. Не следует оставлять незатушенные костры и сигареты, захламлять территории. Все мы должны не только любить природу ее лесные богатства, но прежде всего беречь зеленого друга.

Людмила ГУСКОВА,
главный лесничий Кировско-
го лесхоза.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФИЛИАЛ МГЭИ

Лицензия А № 1160740 регистрационный № 2873 от 15.03.03. Свидетельство о государственной
регистрации № 1032 от 03.06.2004

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 2005-2006 УЧЕБНЫЙ ГОД

1. ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ

Финансы и кредит; бухгалтерский учет, анализ и аудит, менеджмент организаций.

2. ГУМАНИТАРНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ

Юриспруденция, связи с общественностью, социально-культурный сервис и туризм; политология, социология.

3. ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГИИ

Психология

СРОКИ ОБУЧЕНИЯ:

- на базе общего (полного) среднего образования: очно - 5 лет, заочно - 6 лет;
- на базе среднего профессионального образования и высшего профессионального образования: заочно - 3 года 6 месяцев;
- по специальности «Менеджмент организаций» - на базе среднего профессионального образования и высшего профессионального образования: заочно - 3 года 10 мес., очно - 3 года;
- по специальности «Психология»: очно - 5 лет, очно-заочная - 4 года; очно-заочная форма - 6 лет.

ОБУЧЕНИЕ ПЛАТНОЕ:

Очное - 6750 руб. за семестр; заочное, вечернее - 4500 руб. за семестр. Сдача экзамена - теста (3 теста) - 300 руб., собеседование - 150 руб.

Заочное обучение на первом и втором курсе на факультетах экономики и управления и гуманитарном проводятся в г. Новопавловске.

АДРЕСА ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ:

Г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, 10 (район ж/д вокзала). Приемная комиссия работает с 8.00 - 16.00, суббота - с 8.30 - 13.00
Г. Новопавловск, пл. Ленина, ДК им. Романько, Дом детского творчества, тел. 2-34-88
(2-3)

ООО «Строитель» реализует:

цемент (50 кг мешок); пиломатериал (обрез.) - 25, 50 мм; электроды ЮНИИ - 13/55 диам. 4; краска в ассортименте.

Цены оптовые в розницу.

Обращаться в УПТК по телефону 2-08-17.

Вниманию сельхозпроизводителей!

Закупаем в больших объемах ячмень, пшеницу III, IV класса.

Посредников прошу не беспокоить.

Обращаться по телефону 8-928-902-11-55. (2-4)

ООО СТРОЙКОМПЛЕКТ требуются на работу сменные продавцы (мужчины), машинист автокрана, оператор сушки.

Телефон: 2-24-55.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00
Подписано - в 14.00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

◆ Сообщает ГАИ

Внимание: дети!

Уважайте знак «Дети». Здесь школа, здесь дети чувствуют себя под защитой своего знака. Всегда сбрасывайте газ, проезжайте по принципу «чем хуже обзор - тем выше скорость», включайте свет фар. Будьте особенно внимательны!

С 1 июня на территории Кировского района на базе средних общеобразовательных школ начали работу 18 лагерей дневного пребывания, в которых за три летних месяца отдохнут около 5515 детей.

Чтобы спасти неопытных детей, надо знать их самую опасную привычку: выбегать из-за стоящих машин и других помех обзору.

И вторая особенность детей также должна быть учтена: «поверхностное» наблюдение. Даже когда ничего не мешает обзору, дети часто не замечают опасность.

И еще одна причина, по которой часто происходят дорожно-транспортные происшествия. - это уп-

равление транспортным средством без прав.

Так, 12 июня, в 14 часов 15 минут, в ст. Советской, на перекрестке улиц Чкалова и Дмитриева, произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадал несовершеннолетний пешеход. За рулем мотоцикла «Урал», совершившего наезд на ребенка, был гражданин, не имеющий прав управления данным транспортным средством. Пострадавший ребенок был госпитализирован в Кировскую ЦРБ с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, ушибленная рана лица, перелом ключицы.

Из этого примера следует, что управлять транспортным средством надо, думая. У детей нет тормозов. Поэтому они должны быть взрослыми!

Елена РОМАНОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД.

◆ К вашему столу

Сыре варенье

Известно, что один лимон обеспечивает примерно суточную потребность человека в витамине С. Вам понадобится килограмм лимонов и столько же сахара.

Лимоны пропустите через мясорубку вместе с кожурой и смешайте с сахаром (не забудьте вынуть косточки!).

«Сыре варенье» готово. Оно может постоять в холодильнике несколько месяцев, если не будет съедено раньше.

Корки от использованного лимона можно сложить в банку и залить кипяченой водой. Через сутки слейте настой и протирайте им лицо утром и на ночь - очень полезно для кожи, а аромат не уступит заграничным духам!

Предприятие ЗАКУПАЕТ

масличные культуры: рапс, лен, сою, горчицу, кориандер.

Тел.: (861) 274-41-95;

274-44-52. (7-16)

Продается

дом

в г. Новопавловске по
ул. Светлой, 72 (район
школы № 1).
Телефон: 2-02-50.

Продается

однокомнатная

квартира
(5-й этаж).
Телефон: 2-00-12 (после
19 часов). (1-3)

РАСПЛАТИСЬ
ПЛАСТИКОВОЙ КАРТОЙ
СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО БАНКА СБЕРБАНКА РОССИИ
И УЧАСТВУЙ В РОЗЫГРЫШЕ
ПРИЗОВ!

Подробности - на сайте Северо-Кавказского банка Сбербанка России
www.sbr.ru или в службе помощи по тел. 186521 30-00-08.
Срок акции - с 1 июня по 1 августа 2005 года.

Кировское отделение №5231

пл. Ленина

Банковские карты -

это универсальный вид банковского продукта.

Платежные системы MASTERCARD и VISA представляют собой удачное сочетание банковского вклада и универсального платежного средства.